
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li                   
sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi            
roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga 
koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To 
rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi 
se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i 
oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su 
govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga 
upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi 
oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« 
Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal 
i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: 
»Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek 
od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva 
znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o 
njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da 
je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za                 
kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin 
i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! 
Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se 
doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga 
rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše 
slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je 
li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? 
Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne 
kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo 
učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori 
im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog                 
grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije 
čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa«. 
Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga 
izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj,                       
Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on 
reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj 
svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime 
pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi 
govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Na mnogo mjesta u evanđeoskim tekstovima 
čitamo tome kako Isus ozdravlja, oprašta 
grijehe, iskazuje milosrđe, spašava. Upravo u 
jednoj od takvih situacija pronalazimo ga i 
danas u odlomku iz Evanđelja po Ivanu. 
Riječ je, vjerujem, o svima dobro poznatom 
izvještaju o ozdravljenju slijepca od rođenja, 
što nam sveti Ivan jednostavno i detaljno 
opisuje. Zapravo, Ivan nam opisuje put            
ovoga slijepca do vjere u Isusa Krista.             
Slušajući riječi ovoga odlomka, ono što prvo 
možemo uočiti jest činjenica da slijepac ništa 
ne traži od Isusa jer ga zapravo i ne                    
zamjećuje i dosad zasigurno nije imao               
iskustvo susreta sa Isusom niti je bio u             
mogućnosti da ga upozna. Dakle, slijepac 
koji se ondje zatekao ništa ne govori i ništa 
ne moli. Isus je taj koji zapaža njega, za   
razliku od mnoštva koje ga očigledno nije ni 
zamjećivalo niti se osvrtalo na njega i                  
njegove potrebe. A Isus izabire da se upravo 
s njim susretne i da na njemu iskaže Božju 
veličinu. Iako je Isus ovdje bio u prolazu, kad 
je ugledao toga slijepca, nije oklijevao pružiti 
mu pomoć. U njihovu susretu dolazi do              
izražaja Božja ljubav i Božja dobrota.                
Dovoljno je bilo da ga Isus ugleda i da uoči 
njegovu potrebu te da ga ozdravi. Čovjeka 
koji je dotad bio marginaliziran od strane 
drugih Isus zamjećuje i na njemu očituje  
djela Božje ljubavi i Božje dobrote. Time 
zapravo ukazuje da je Bogu stalo do svakoga 
pojedinca, pa i do onoga tko je na rubu              
društva i koga možda ljudi ne zamjećuju ili 
odbacuju zbog nekakva fizičkog hendikepa, 
društvenog statusa ili nečega tome sličnog. 
Isus ne postavlja dodatna pitanja kao što to 
čine njegovi učenici: zašto je taj čovjek             
slijep, tko je za to kriv slično. On                       
jednostavno zapaža da je u tom trenutku  
spomenutom slijepcu bila potrebna pomoć i 
on ga ozdravlja. Na taj način, ozdravljajući 
ga, Isus očituje volju Božju i Božje                     
spasenjsko djelovanje. Čovjeku koji je do 
toga trenutka živio u tami on jednostavno 
pomaže i daje mu priliku da doživi svjetlo. 
Slijepac koji dotad nije vidio, u jednom             
trenutku jasno vidi i raspoznaje sve oko sebe.  

U susretu sa Isusom njegov život postaje 
svjetlo. Uočavamo da je zapravo taj susret 
čovjeku u potpunosti promijenio život jer 
otada njegov život prelazi iz tame u svjetlo. 
Iako ni sam ne zna u potpunosti objasniti 
što mu je Isus i na koji način učinio, on 
ipak zna da se u njegovu životu dogodila 
velika promjena. Štoviše, onoga trenutka 
kad je spoznao tko je Isus, on ispovijeda 
svoju vjeru i izriče svoju zahvalu. Osim 
toga, čovjek kojega je Isus ozdravio od 
sljepoće brani Isusa, svjedoči za njega. Na 
temelju svoga vlastitog iskustva i susreta s 
Isusom i na temelju onoga što mu je Isus 
učinio, on brani Isusa pred farizejima i pred 
drugima koji su se ondje našli. S druge pak 
strane, nakon iscjeljenja pojavljuje se i  
nevjerica i čuđenje od strane susjeda i onih 
koji su poznavali ovoga čovjeka. Kao da ne 
vjeruju da je to on, da se njegov život              
promijenio. Iako vide, ne vjeruju ili pak ne 
žele vjerovati onome što vide. Možemo 
reći, oni koji su ga često susretali i najbolje 
poznavali zapravo pokazuju da ga ne           
poznaju i ne prepoznaju promjenu u             
njegovu životu. Ali ista ta okolina pokazuje 
da ne prepoznaje ni Krista te i dalje ostaje 
slijepa za njega i za njegov nauk. Slijepac 
je progledao, ispovjedio svoju vjeru u             
Krista i promijenio svoj život, ali okolina i 
dalje ostaje nepromijenjena. I mi se danas 
susrećemo s osobama koje su promijenile 
svoj život nabolje, ali kao da i mi sami ne 
prihvaćamo da netko tko dosad nije bio u 
Božjoj blizini može sada biti blizu Bogu. 
Teško nam je prihvatiti da netko tko dosad 
nije išao u crkvu, sada ide redovito. Mnogo 
je situacija u našem svakodnevnom životu 
koje nam ne dopuštaju da vidimo promjene 
svojih bližnjih, da uočimo i prepoznamo 
potrebe onih s kojima živimo i koje                   
susrećemo u svome svakodnevnom životu. 
Čini se da smo često puta toliko                          
zaslijepljeni zaokupljenošću sobom i               
svojim životom, da i ne vidimo potrebe 
svojih bližnjih, a Isus tek što je ugledao 
onoga tko je u potrebi, odmah mu iskazuje 
ljubav i pomoć na njegovu životnom putu. 
Molimo Gospodina da u ovim teškim              
vremenima progledamo očima vjere! 

16. – 22. ožujak 2026 

IV. Korizmena  
Nedjelja - Sredoposna;                    

Dominica Laetare -Veseli se 
(187/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje:1Sam 16,1b.6-7.10-13a;                 
Psalam: Ps 23,1-6; Drugo čitanje: Ef 5,8-14; Evanđelje: Iv 9,1-41  



RASPORED SVETIH MISA 
16. P - Hilarije,                
Julijan, Tacijan; Iz 
65,17-21; Ps 30,2.-6.11-
12a.13b; Iv 4,43-54 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
                    + Stjepan Nemec god. 

17. U - sv. Patrik, 
Konrard; Ez 47,1-9.12; 
Ps 46,2-3.5-6.8-9; Iv 5,1
-3a.5-16 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
+ Antun god. i Božidar Pečenec, ob. Pečenec i Zdelar 

18. S - Ćiril, Ćiro, 
Eduard; Iz 49,8-15; Ps 
145,8-9.13; Iv 5,17-30 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
           + Josip Zadravec, rod. i braću iz ob. Zadravec 

19. Č - sv. Josip          
Zaručnik BDM, Josip, 
Josipa; 2Sam 7,4-5a.12
-14a.16; Ps 89,2-
5.27.29; Rim 4,13.16-
18.22; Mt 1,16.18-
21.24a; „Josip učini 
kako mu naredi anđeo 
Gospodnji.“ 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
         + Katarina Karlovčec god., ob. Repić i Ledinko  
18.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Proštenje 
           + Katica Križan i ob. Križan i Ropotar 

20. P – Klaudija, 
Dionizije; Mudr 
2,1a.12-22; Ps 34,17-
21.23; Iv 7,1-2.10.25-30 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Križni Put  
                  + Ana Varga i ob. Varga 

21. S - Kristijan,           
Vlasta, Vesna; Jr 11,18
-20; Ps 7,2-3.9bc-10.11-
12; Iv 7,40-53 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                 + Vilim i Terezija Horvat i rod. 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 

22. N - V. 
Korizmena nedjelja 
- Gluha; Ez 37, 12-14; 
Ps 130, 1-8; Rim 8, 8-
11; Iv 11, 1-45; “Ja 
sam uskrsnuće i život.” 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                + Franjo Mužic god. 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                + Ivan Repić 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Roditeljski sastanak za Krizmanike 
Dragi roditelji naših Krizmanika! Danas            

tjedan 22. ožujka 2026 godine nakon Mise u 
11.00 sati biti će informativni roditeljski                 

sastanak u vezi nadolazeće Svete Potvrde! 
Molim da roditelji dođu na misu i sastanak 

koji će biti u župnoj crkvi! U slučaju                
spriječenosti na vrijeme se ispričati. 

Raspored ispovijedi bolesnih i nemoćnih 
župljana po selima 

Molim ako ima netko tko do sada nije bio 
teško bolestan ili ga nemam na popisu           

bolesnika i nemoćnika obitelj po savjesti         
dužna je skrbiti se i za duhovno zdravlje     

nemoćnog ukućana. Ispovijed počinjem u 
9.00 sati po našim kapelicama a kasnije po 

kućama. Raspored je slijedeći:  
Utorak 17. 3. u 9.00 sati Lunjkovec u                 
kapelici kasnije po kućama u 10.00 sati            
Martinić u kapelici kasnije po kućama 

u 11.00 sati Županec u kapelici kasnije po 
kućama  

Srijeda 18. 3. u 9.00 sati Novo Selo                     
Podravsko u kapelici kasnije po kućama        

u 10.00 sati Kapela Podr. u kapelici kasnije 
po kućama u 11.00 sati Dubovica, po                 

kućama te starački dom  
Petak 20. 3. od 9.00 sati Sveti Petar               

Utorak 24. 3. od 9.00 sati Mali Bukovec          
Srijeda 25. 3. od 9.00 sati Veliki Bukovec 

Četvrtak 26. 3. od 9.00 sati Selnica                       
Podravska          

Isus ozdravlja slijepoga čovjeka. No, ovaj evanđeoski odlomak pripovijeda više nego 
bi moglo reći 'još jedno’ Isusovo znamenje ili čudo. Riječ je o čovjeku koji je »slijep 

od rođenja«. Time Evanđelje smjera na čovjeka kao takvoga, na ljudsku narav 
ranjenu grijehom. Želi reći da je svaki čovjek slijep sve dok ne bude prosvijetljen od 
Onoga koji za sebe reče: »Ja sam svjetlost svijeta. Tko ide za mnom, ne će hoditi u 

tami već će imati svjetlo života.« Čovjek iz evanđelja prolazi »put prosvjetljenja«. On 
niti ne moli za ozdravljenje. Isus je onaj koji ga prvi ugleda. Možemo progledati tek 
nakon što smo od Gospodina »ugledani«. »Put prosvjetljenja« razaznaje se u rastu 
onoga čovjeka u svjetlu spoznaje: on će najprije ispripovjediti da ga je na ribnjak 

Siloam »uputio čovjek koji se zove Isus«, zatim će posvjedočiti za njega da je 
»prorok«, potom da je »od Boga«. Taj »put svjetla«, koji vodi od susreta s Isusom do 

spoznaje i svjedočenja da je on Bog, put je vjere za svakoga čovjeka. 

Tijekom Korizme postimo i dajemo milostinju, molimo i čekamo da Gospodin očisti 
naše oči i u nama ponovno uspostavi ispravnu ljestvicu    vrijednosti. Ponizni i 
spontani poput Davida i trijezni u sudu poput čovjeka izliječenog od sljepoće, 

postajemo sposobni sve staviti na svoje mjesto: sve uglaviti u Isusu, koji je svjetlost  
svijeta. (Caroll Stuhlmueller) 

Za Anđelinu Bačani                                                    
Dragi župljani! Ove korizme nismo zbog             

određenih razloga imali prikupljanje Živežnih 
namirnica za naše karitativne ustanove te ćemo 

kao zamjenu za to imati humanitarnu akciju 
prikupljanja novčanih sredstava za našu            
župljanku Anđelinu Bačani za njezino              

liječenje. Danas tjedan na kraju mise možete 
udijeliti svoj dar! Svima se zahvaljujem na       

dosadašnjoj velikodušnosti te učinimo dobro 
djelo pomaganja bližnjemu u nevolji! Hvala!  

Trodnevnica i Proštenje sv. Josipa u            
Velikom Bukovcu  

Dragi župljani! Ovog ponedjeljka započinjemo              
Trodnevnicu u Čast svetom Josipu                   

Zaručniku BDM, koje mu je podignut i naš 
pokrajnji oltar u župnoj crkvi. Do četvrtka             
trodnevnicu ćemo započinjati u 18.00 sati                

Molitvom krunice sv. Josipa i nastaviti              
Litanijskim zazivima te Svetom Misom oko 
18.30 sati. Na svetkovinu svetoga Josipa u            

četvrtak 19. ožujka koncelebriranu                               
proštenjarsku misu u 18.30 sati predvodit će 

vlč. Petar Makar, župnik in solidum u                 
Ludbregu. Sve Vas pozivam na Trodnevnicu i 
Proštenje u Čast svetom Josipu zaštitniku naše 

domovine i Crkve! 

Isus je izjavio: »Ja sam svjetlo svijeta.« Isus 

tom poniznom izjavom nije svojatao moć              

stvaranja ili korjenitih promjena: umjesto  

toga, on očima koje su zatočene u tami                

omogućuje da vide ono što već postoji. Slijepa 

čovjeka nije ozdravila tek sposobnost vida da 

razlikuje stolove od stolica ili da opaža ljude i 

krajolike; naprotiv, slijepi je čovjek istinski 

progledao istom kad je Isusa priznao Mesijom 

i središtem ljudske egzistencije. Čudesno                

ozdravljeni slijepac sada je kadar opaziti posve 

novu nadu i smisao života.                                   

(Caroll Stuhbnueller) 

Godišnje Župno Klanjanje - Klečanje u župi 
Presvetog Trojstva - Ludbreg biti će u             

ponedjeljak 16. ožujka. Glavna misa biti će 
u 11.00 sati.  

Dragi župljani! U utorak 17. ožujka poslije 

15.00 sati imali bi Radnu akciju uređenja i 

čišćenja naše vjeronaučne dvorane! Molim sve 

koji mogu da se pridruže radnoj akciji.                   

Unaprijed se zahvaljujem! 

VJERONAUK 

Utorak 17. III. u 16.00 - 7. razred 
Srijeda 18. III. u 16.00 - 3. razred 
Petak 20. III. u 16.00 - 8. razred 

Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            
vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       

Izostanak opravdati! 

Sveti Josip se uz Mariju nalazi u središtu             

povijesti spasenja. Unatoč tome nikad ne              

privlači pozornost na sebe. Slušao je i služio. U 

vremenima buke i opterećenja prisjetimo se 

njega, prisjetimo se svetosti koja je često tiha, 

neprimijećena i dragocjena. 


